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2024/3. szám

Kedves Besnyőiek!
A Besnyői Hírmondó e havi számá-
ban színes képcsokrokkal elevenít-
jük fel a falunapi pillanatokat és mu-
tatjuk be ünnepi díszbe öltöztetett 
településünket. 

Beszámolunk óvodánk, iskolánk 
színes programjairól és büszkeségre 
okot adó tanulói sikerekről. 

Elballagtak iskolánk nyolcadikos ta­
nulói és nagycsoportos óvodásaink. 

Nagyon jó egészséget, tanulmányi és családi sikereket és 
sok­sok szeretetet kívánunk nekik! 

Olvashatnak a Szironta Együttes és a Besnyői Népdal-
kör híreiről.

Az önkormányzati választás eredményéről szóló hír mel-
lett, rövid tájékoztatót olvashatnak a választást megelőző 
falugyűlésről is.

Mindenkit szeretettel hívunk és várunk az augusztus 
31­én megrendezendő Madárijesztő Fesztiválra, melynek 
részletes programját újságunk hátlapján találják.

Minden kedves besnyőinek kellemes nyarat, jó pihe-
nést, erőgyűjtést kívánok!

Fogadják szeretettel lapunkat!
Fejes Zsuzsanna polgármester

Besnyő Község Önkormányzata pályázatot nyújtott 
be a Magyar Falu Program (MFP-UHJ/2024 kódszá-
mú), „Út, híd, járda, kerékpárforgalmi létesítmény 
építése/felújítása” címen meghirdetett pályázati ki-
írás keretében, a Fő utca (Petőfi S. utca és Dózsa Gy. 
utca közötti szakaszának) és a Dankó utca lakóhá-
zakkal kiépült szakaszának aszfaltozására.

BESNYŐ KÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATA 

MADÁRIJESZTŐ 
SZÉPSÉGVERSENYT 

HIRDET
A madárijesztő szépségversenyre 

az augusztus 31-én tartott 
Madárijesztő Fesztiválon

kerül sor Besnyőn, 
az iskola udvarán.

A madárijesztőket a versenyre 
benevezni a rendezvényen 

15.30 és 16.00 óra között lehet.

A legszebb madárijesztőt készítő 
díjazásban részesül.

Csokival jutalmazzuk, 
aki a rendezvényen 

madárijesztőnek öltözik.

MAximum 10 fős csapatok jelentkezését várjuk.

a Nevezés Ingyenes!

Keressük besnyő legjobb
bográcsgulyását!

Jelentkezési határidő:
2024.08.10

Topp Tamás
06706155063

Besnyői Sportpálya

2024.08.31 szombat

8:00-14:00

BESNYŐIBESNYŐI
FŐZŐVERSENYFŐZŐVERSENY

Ha Te is szeretsz a szabadban főzni és szereted ezt másokkal közösen
megtenni, akkor neked is itt a helyed.

a főzéshez minden csapat maga gondoskodik az eszközökről és
alapanyagokról!
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FALUNAPI DEKORÁCIÓ

Településünkön már hagyomány-
nyá vált, hogy jeles ünnepnapokra 
óvodánk dolgozói és családtag-
jai szebbnél szebb dekorációkkal 
lepnek meg bennünket, és mivel 
a mi életünkben a családi nap is 
ünnep, május utolsó szombatjára 
meseszép díszbe öltöztették tele-
pülésünket, amit e helyen is hálás 
szívvel köszönök!

Fejes Zsuzsanna
polgármester
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KÖSZÖNET

Köszönjük, hogy Önök a következő öt évre meg-
bíztak bennünket Besnyő község önkormányzati 
feladatainak ellátásával. E bizalomnak legjobb tu-
dásunkkal, tetteinkkel igyekszünk megfelelni, Bes-
nyő érdekét szolgálni. 
Köszönjük a választáskor tanúsított bizalmukat, a 
jövőben is számítunk a támogatásukra, javaslata-
ikra, véleményükre!

Fejes Zsuzsanna 
polgármester

AZ ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁS 
EREDMÉNYE BESNYŐN

Polgármester: Fejes Zsuzsanna 

Képviselők: Tereánszky Tibor
Kovács Péter
Nagyné Farcalasz Vasziliki
Sólyom Balázs
Orbán Dániel
Petkes András 

A 2024. június 9. napján megválasztott képvise-
lő­testület a 2024. október elején megtartandó 
alakuló ülés után kezdi meg a munkát.

Fejes Zsuzsanna polgármesterjelölt és Tereánszky Tibor, Takács Tünde Anna, Kovács Péter, Nagyné Farcalasz Vasziliki, 
Csuka Andrea, Sólyom Balázs, Orbán Dániel, Topp Tamás, Kracsek László, Petkes András képviselőjelölt bemutatko-
zására, programjának rövid ismertetésére adott lehetőséget a 2024. május 30­án tartott falugyűlés. A fórumon egyéb 
elfoglaltsága miatt nem tudott részt venni Szatmáriné Oláh Vanda és Papp­Lukács Jolán képviselőjelölt.

FALUGYŰLÉS



4

ÓVODAI ÉLETÜNKBŐL
A májusi hónap örömteli, gazdag 
programokat kínált óvodásainknak.

Mindhárom csoport szívhez szóló 
műsor keretében megköszönte az 
édesanyák vigyázó szeretetét. A Ma­
ci és a Méhecske csoport dalos, tán­
cos műsorában bemutatta a csalá-
doknak az év közben tanult verseket, 
dalokat, énekes játékokat.

Szórakoztató programokkal, táncos 
mulatsággal, mókás, játékos tevé-
kenységekkel színesítettük az ovisok 
életét. A Szülői Szervezet ajándéka-
ként Molnár Orsi énekes vidám gye-
rekdalaira buliztunk május közepén. 
Így tedd rá! foglalkozás keretében 
népi játékokkal ismerkedtünk, élvez-
tük a játék örömét, közben élmény-
szerűen vezettük be a gyerekeket 
a népi kultúra világába. Játszópark 
és arcfestés szórakoztatta óvodá-
sainkat gyermeknap alkalmából az 
intézmény udvarán. Volt célbadobás, 
kötélhúzás, óriási szappanbuboré-
kok, mese, társas­ és szabályjátékok. 
A gyerekek önfeledten próbálták ki 
az újdonságokat. A Szülői Szervezet 
támogatta ezt a napot is a jótékony-
sági rendezvények bevételéből.

Az iskola alsó tagozatos osztályai 
a színpadon bemutatták táncaikat, 
játékos mondókájukat ovis barátaik-
nak, ezzel vidám délelőttöt szerezve 
nekik. Köszönjük ezt az iskola peda-
gógusainak!
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Május 31­én egy különleges nap 
volt a nagycsoportosok számára. Dél­
előtt a ballagó gyerekek elköszöntek 
társaiktól, majd tortával ünnepelték, 
hogy kinőtték az óvodát. Délután 
ünnepre gyűltek össze az óvodától 
búcsúzó gyerekek, családtagjaik, a 
meghívott vendégek és az óvoda dol-
gozói. Színes műsorral elköszöntek 
az intézményünktől azok az ovisok, 
akik az elmúlt három­négy év során 
rengeteg élménnyel és emlékkel gaz-
dagodtak. Az első óvodai napokban 
még kicsit félénken léptek be az óvo-
da kapuján, kezükben szorítva a szü-
leik kezét. Azóta sok minden történt: 
új barátságok születtek, sokat tanul-
tunk és játszottunk együtt. Az óvoda 
nem csupán egy hely, ahol a gyerekek 
játszanak, hanem egy olyan közös-
ség, ahol mindenki tanul és fejlődik. 
A játékokon keresztül a gyerekek 
megtanultak együttműködni, figyel-
ni egymásra, és tiszteletben tartani 
a másik véleményét. Mindeközben 
észrevétlenül sajátították el a fontos 
készségeket, amelyekre az iskolai 
évek során szükségük lesz. Elviszik 
magukkal a kedves emlékeket, amiket 
itt gyűjtöttek, de az óvoda mindig a 
második otthonuk marad.
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Az óvodától búcsúzó 
gyerekek

Bandúr Bence, Bandúr Marcell, 
Chamie Omár, Császár Georgina, 
Erős Alexa, Komáromi Konrád, 
Kovács A. Csenge, László Letícia, 
Mészáros Dominik, Nagy Elizabet, 
Orbán Kincső, Pásztor A. Miklós, 
Patai Norton, Rituper Fruzsina, 
Sanyó Cintia, Skultéti-Nagy Nóra, 
Sponga Natália, Szücs Alex, Tamon 
Hunor, Tóth Natasa, Vágó Farkas, 
Varga-Róth Boróka, Vincze Balázs

Kívánunk nekik sok sikert az előt-
tük álló új kihívásokhoz! Mindig büsz-
kén fogunk emlékezni rájuk.

Gönczölné Rákász Zsuzsanna
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ISKOLÁNK HÍREI
2024. május–június

Tanévünk utolsó két hónapja is ese-
ménydúsra sikeredett, igyekeztünk 
ebben az időszakban is változatos, 
tanórai és tanórán kívüli programo-
kat szervezni tanulóinknak.

Május elején közös énekléssel, vi-
deóval köszöntöttük az édesanyákat, 
s egyúttal újra részt vettünk az „Ének 
az erdőben” elnevezésű országos 
kezdeményezésben. Az alsó tagoza-
tos osztályok anyák­napi megemlé-
kezéseket, programokat szerveztek 
az édesanyák köszöntésére.

Iskolánk szépítgetése az évszakok 
váltakozásával mindig más és más. 
Május első hetében csodás virágokat 
ültettünk, melyek az iskola ablakait 
és környezetét tették még szebbé. 
Ami a legfantasztikusabb, hogy az 
ültetés a gyerekek keze munkáját is 
dicséri. Gyönyörű napsütésben, ha-
tártalan jókedvvel telt a munka. Na-
gyon szépen köszönjük polgármester 
asszonynak a támogatást, a sok­sok 
virágot és termőföldet, valamint Bo-
gárné Nagy Anikónak, hogy rendület-
lenül buzdítja és okítja a gyermekeket 
a kerti létre és az iskolakert gondozá-
sára. Iskolakertünk gondozása, szé­
pítgetése folyamatos, miközben a 
gyerekek rengeteg hasznos és prak-
tikus tudást sajátítanak el. Továbbra 
is köszönjünk Anikó néninek a szuper 
kertművelős technikaórákat!

Május 16-án iskolagálával készül­
tünk az érdeklődő szülőknek, isme­
rősöknek. 

Az idei Arany gálán gyermekeink 
ismét megmutatták tehetségüket; ki 
ebben, ki abban. Voltak zenés, táncos 
produkciók, ritmusgyakorlatok, volt 
mondókázás, és különféle hangsze-
rek is megszólaltak. A paravánokon 
a gyermekek által készített munkák 
voltak láthatók.

Nagyon köszönjük Vadas Zsófinak 
az édes és sós falatokat, valamint a 
Besnyői Iskoláért Alapítványnak az 
üdítőket, melyekkel a gyermekek 
megvendégelése remekül sikerült. 
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Hálásak vagyunk az adomány­
dobozban összegyűlt felajánlásokért.

Köszönöm a gyerekek lelkes, kitar-
tó munkáját, illetve a felkészítésben, 
szervezésben részt vevő kollegák ak-
tivitását, fáradhatatlan munkáját!

Az Úszó Nemzet szervezésében, 
nyílt órák voltak az 1. és 2. osztá-
lyos gyerekek szüleinek az iváncsai 
tanuszodában, ahol megtekinthették 
gyermekeik fejlődését.

Május hónap végén, a községi csa-
ládi és gyermeknapon, alsósaink népi 
tánccal léptek fel, az 5. osztály egy vi-
dám, humoros, zenés jelenetet adott 
elő, a 6. osztályosok ritmusjátékkal, 
míg a 7. osztályosok pörgős tánccal 
kápráztatták el a közönséget.

Az alsó tagozat tanulói a családi 
napon előadott táncokat a kis ovi­
soknak is bemutatták. 

Május 31-én, jó hangulatú gyerek-
napot tartottunk a Szüsze támogatá-
sával, amire változatos programokkal 
készültünk diákjainknak. A reggelt 
egy mindent megmozgató tornával 
kezdtük Janota Zoltán hadnagy jóvol-
tából, aki Székesfehérvárról érkezett 
hozzánk az MH. Sipos Gyula 6. Te-
rületvédelmi Ezredtől. Ezt követően 
több lehetőség közül választhattak a 
gyerekek, mindenki saját érdeklődési 
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körének megfelelően. Lehetett gyön-
gyöt fűzni, papír karkötőt készíteni, 
aszfaltra rajzolni óriási színes kré-
tákkal. Akik inkább mozogni vágytak, 
azok Blazepoddal, X­boksz játékkal 
játszhattak, de kipróbálhatták társuk 
talicskában tolását is. Sokan tollasoz-
tak, pingpongoztak, röplabdáztak és 
persze a foci sem maradhatatott el. 
Volt, aki kiváló énekhangját mutat-
ta be társainak a karaoke­teremben. 
Hadnagy úr vezetésével egy válto-
zatosan felállított akadálypályát tel-
jesíthettek a gyerekek, ahol jó volt 
látni a lelkes arcokat, a kitartást, a 
többiek biztatását. Jó néhányan újra 
beálltak a sorba, hogy többször is tel-
jesíthessék a feladatokat. A már ha-
gyományosnak mondható tanár­diák 
kidobós is fergetegesre sikerült, a 
felsős győztes csapat mérkőzhetett 
meg a pedagógusokkal. A programok 
zárásaként hadnagy úr egy kötetlen 
beszélgetésre hívta a felsős, majd az 
alsós diákokat. Záróbeszédéből idéz-
nék néhány sort: „Úgy is szolgálhatjuk 
hazánkat, hogy jól tanulunk, folya-
matosan fejlesztjük a testünket, lelki 
ellenálló ­képességünket, jó példával 
járunk elöl, csapatemberek vagyunk, 
és ismerjük hazánk értékeit, történel-
mét…” „A közös testmozgás, a játékos 

és közvetlenebb stílus, a gyerekeket 
kihívások elé állító akadálypálya le-
küzdése is ezt segíti, valamint a fog-
lalkozás utáni érzékenyítő beszél-
getés teszi kerekké. A gyerekek és a 
pedagógusok reakciójából az derül ki, 
hogy eredményes volt a mai nap.”

A nap zárásaként a Szüsze által ké-
szített paprikás krumplival lakhattak 
jól a gyerekek, majd következett a 
meglepetés jégkrém Mészáros Attila 
felajánlása (Family Frost) és az isko-
la nevével ellátott ajándék karkötők 
kiosztása, utóbbiakkal a Besnyői Is-
koláért Alapítvány szeretett volna 
kedveskedni diákjainknak. A Szüsze, 
Mészáros Attila és az alapítvány tá-
mogatását is nagyon szépen köszön-
jük!

Június 2. hetében az 5. és 6. osz-
tályosok Besnyő község hagyomá-
nyaival és múltjának értékeivel is-
merkedtek meg a Besnyői Népdalkör 
tagjai segítségével. Igazán megható 
volt látni, ahogy a régi történetek 
hallgatása közben csillogó szemekkel, 
csendben figyeltek, majd rengeteg 
kérdést tettek fel. A foglalkozás utol-
só részében a hatodikosok egy sum-
más dallamot, az ötödikesek pedig 
egy vidám balatoni népdalt is megta-
nultak.

Nagyon szépen köszönjük az osz-
tályok és a népdalkör tagjainak mun-
káját: Joli néninek, Teri néninek, Marika 
néninek, Ica néninek, Rózsi néninek; va-
lamint Czumpft Krisztinának, hogy ezt 
a fantasztikus, hagyományőrző és ér-
tékteremtő programot megszervezte.

Júniusban minden osztályfőnök 
osztálykirándulást szervezett osztá-
lyának, ami nagy élmény volt min-
denkinek, hiszen végre kiszabadul-
hattak kicsit az iskola falai közül.

 Az 1. és 2. osztályosok Székes­
fehérváron voltak a Koronás Park-
ban, a harmadikosok Budapesten 
cirkuszban és az Országházban, vala-
mint vadasparkban. A negyediskesek 
Gárdonyban sárkányhajóztak, majd 
Budapesten a Rumini szabadulószo-
bában szórakoztak, az ötödikesek 
pedig a Csodák Palotájában szerez-
tek hatalmas élményeket. A hetedik 
osztályosok a budapesti Superfly Air 
Sports trambulinparkban töltötték az 
osztálykirándulásukat. Ugráltak, mint 
a szuperhősök, és megtapasztalták, 
hogy a fizika törvényei a Föld ezen 
pontján nem érvényesek. A 8. osztá-
lyosok a Sobri Jóska Kalandparkban 
érezték csodásan magukat, meg­
fűszerezve egy kis balatoni kirándu-
lással Tihanyba.

Június 18-án délelőtt a Lázár Ervin 
Program keretében Pusztaszabol-
cson nézhettek meg első osztályosa-
ink a Basso Continuo Produkciós Kft. 
előadásában egy interaktív, népze-
nével tarkított népi táncos meseelő­
adást. A gyerekek nagyon élvezték a 
produkciót.

Június 19-én délelőtt a Diákönkor-
mányzat jóvoltából minden diákun-
kat, aki a tanév folyamán bármilyen 
versenyen képviselte iskolánkat, egy 
müzliszelettel és hatalmas tapssal 
ajándékoztuk meg. Nagyon büszkék 
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vagyunk arra, hogy a Matific verse-
nyen 86 tanulónk vett részt aktívan, 
elérve a tankerületi 1. helyezést!  
Hatalmas öröm, hogy az iskola 126 
diákja közül 107­en vettek részt va-
lamilyen versenyen (van, aki 2–3 
versenyen is). Gratulálunk nekik, fel-
készítőiknek, és köszönjük a szülők 
támogatását!

A tanév utolsó hetében volt a nyol-
cadikosok bolondballagása, amellyel 
fergeteges hangulatot varázsoltak az 
iskolába. 

Délután szerenádot tartottak a 
tantestületnek, melyre meghívták az 
őket tanító pedagógusokat. Este pe-
dig jó hangulatban bulizhattak együtt 
a banketten.

Június 22-én tartottuk meg isko-
lánk tanévzáróval egybekötött bal-
lagási ünnepségét, amely a rossz idő 
okozta kellemetlenségek ellenére is 
rendben lezajlott. Elbúcsúztunk sze-
retett nyolcadikosainktól, sok sikert 
kívánunk nekik a továbbiakban célja-
ik, vágyaik elérésében

Év végén a legnagyobb munka a 
tanév zárása, s vele párhuzamosan a 
következő tanév előkészítése. Mint 
minden évben, most is büszkék va-
gyunk azokra a tanulókra, akik egész 
tanévben nagyon nagy szorgalom-
mal, kitartással végezték munkájukat, 
a tanulást. Ennek eredményeként ki-
tűnő bizonyítványt kapott:  

1. osztály: Andrási Eszter, Balázs 
Attila János, Erdős Tilda, Fodor Jáz-
min, Kaszap Anna, Kócsi Dorabella, 
Madarász Nóra, Mészáros Letti, Ölbei 
Sándor;

2. osztáy: Bak Janka, Kummer Áron, 
Madarász Léna, Rituper Hanna Sára, 
Simon Letícia, Tunyogi Gábor;

3. osztály: Belső Noel, Csizmadia 
Zorka, Erdős Adél, Kun Norina, Ősz 
Bíbor;

4. osztály: Földi Mihály;
5. osztály: Csizmadia Zajzon, Ma-

darász Noémi, Németh Csenge, Né-
meth Csongor;

6. osztály: Andrási Zoltán, Halász 
Botond;

7. osztály: Németh Regina.

Tanév végén nevelőtestületi dicsé-
retben részesültek azon tanulók, akik 
ebben a tanévben 3, vagy annál több 
versenyen vettek részt szép ered-
ményekkel, tanulmányi és közösségi 
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munkájuk kiemelkedő volt. Hozzájá-
rultak iskolánk hírnevének, tekinté-
lyének öregbítéséhez, a versenyek 
díjazottjaként dicsőséget szereztek 
iskolánknak: Belső Noel, Erdős Adél 
(3. o.), Debreceni Zalán, Kiss Vince, 
Komáromi Maja, Madarász Noémi, 
Németh Csenge, Németh Csongor (5. 
o.), Andrási Zoltán (6. o.), Joó Anna 
Kondor Emma, Molnár Liza, Németh 
Regina (7. o.)

Négy tanéven keresztül nyújtott 
példamutató magatartásáért, kitűnő 
tanulmányi munkájáért, versenyeken 
elért eredményeiért, ezek elismeré-
seként, iskolánk alsó tagozatának leg-
rangosabb díját, Kis Arany Díjat érde-
melt ki Földi Mihály.

Alsó tagozatos gyermekeink szá-
mára, június utolsó hetében helyi, 
napközis tábort sikerült szervez-
zünk, érdekes, élménydús progra-
mokkal, amelyre csupán az étkezést 
volt szükséges befizetni a szülőknek. 
Valamennyi programot a tantestület 
tagjai, illetve meghívott vendégeink 
biztosították. Köszönöm áldozatos, 
jótékony munkájukat!

Úgy érzem, elégedettek lehetünk, 
hiszen alapvető céljainkat teljesítet-
tük, tartalmas, eseményekben, ered-
ményekben gazdag tanévet zárunk. 
Köszönet a szülőknek, hiszen a felso-
roltak csakis az ő támogatásukkal va-
lósulhattak meg. Örömmel tölt el az 
az érzés, hogy tudjuk, mindig a gyer-
mekeik mögött vannak, s mi együtt, 
közösen, szebbé, tartalmasabbá, él-

ménytelibbé tudjuk tenni gyermeke-
ink iskolás mindennapjait. 

Iskolánk programjait, eseményeit 
nyomon követhetik hivatalos face-
book oldalunkon és a honlapunkon is!

Nagy örömünkre szolgál bejelen-
teni, hogy a besnyői iskola támoga-
tására létrejött a Besnyői Iskoláért 
Alapítvány. A megalakulást hosszas 
egyeztetés, munka előzte meg, mely-
nek koordinálásáért köszönettel tar­
tozunk az alapítónak, Molnár Gá-
bornak. Az alapítvány célja az iskola 
működési feltételeinek és tanulói-
nak anyagi és erkölcsi támogatása, 
a magas szintű nevelői és oktatói 
munka tárgyi feltételeinek elősegí-
tése, közösségfejlesztés, kulturális, 
művészeti, valamint sporttevékeny-
ség segítèse, figyelmet fordítva a 
környezetvédelmi, fenntarthatósági 
szempontokra is. Az alapítvány ügy-
vezető szerve a kuratórium, melynek 
elnöke: Németh Mónika, tagjai: Kecs-
késné Krepsz Zsuzsanna és Baki Judit. 
Az alapítvány köszönettel fogad min-

den támogatást a besnyői iskolások 
részére akár készpénzben, akár az 
alapítvány bankszámlaszámára utal-
va: OTP Bank, 11742111­25353800.

Valamennyi kollégám erőn felül vál-
lalt feladatokat, és az oktatás mellett 
a közösségi élet szervezésében is ha-
talmas szerepet vállaltak. Köszönöm 
fáradhatatlan munkájukat!

Köszönet mindenkinek, aki bármi-
lyen formában is támogatta, segítette 
iskolánkat!

Végül, de nem utolsósorban, sze-
retnék köszönetet mondani Fejes 
Zsuzsanna polgármester asszonynak! 
Minden körülmények között számít-
hatunk tőle kedves szóra, szeretetre, 
odafigyelésre, támogatásra. Köszön-
jük a sok gondoskodást, gyermekein-
kért tett erőfeszítéseit. 

Mindenkinek jó pihenést kívánok a 
nyári szünetre!

A nyár teljen sok pihenéssel, feltöl-
tődéssel, hogy pihenten kezdjük az új 
tanévet! 

Garaguly Krisztina igazgató
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20 ÉVES A SZIRONTA – JAPÁNBA UTAZUNK!
Talán sokan emlékeznek arra, amikor 2022­ben először 
szerepelt a Szironta Együttes Amerikában a Nemzetközi 
Kéziharang Szimpóziumon. Rengeteg barátot és ismeretsé-
get szereztünk akkor a nemzetközi harangzenészek között, 
ennek révén év elején Szingapúrban képviseltük Magyar­
országot, nyáron pedig Japánban folytatjuk a nemzetközi 
kapcsolatépítéseket.

Hamamatsu városában 
rendezik augusztusban a 
20. Nemzetközi Kézi  harang 
Szimpóziumot, amelyre a 
Szironta is meghívást ka-
pott. Talán (nem) véletlen 
egybeesés, hogy 2004 augusztusában alakult együttesünk, 
és a nemzetközi találkozót is éppen augusztusban rende-
zik, de úgy gondoljuk, méltó ünneplése lesz ez az együttes 
20 éves jubileumának. Együtt zenéhetünk majd a házigazda 
japán együttesek mellett ausztrál, amerikai, brit, izlandi, taj-
vani, thaiföldi, hongkongi és szingapúri harangjátékosokkal 
is és ismét egy minikoncerten mutathatjuk be hazánk zenei 
örökségét e különleges hangszeren.

Nagyon várjuk az utazást, ugyanis 2011 novemberé-
ben nekünk is volt szerencsénk vendégül látni egy japán 
harangegyüttest. Akkor Matsumoto városából érkeztek 
Besnyőre és adtak felejthetetlen koncertet, most pedig mi 
mutatkozhatunk be a felkelő nap országában, nem is olyan 
messze Matsumototól. Ahogyan 2022­ben Nashville­ben, 
úgy idén is bízunk abban, hogy sok ismerőssel találkozunk 
Hamamatsuban, hiszen az évek során több nemzetközi csa-
patot is vendégül láttunk, és ilyenkor jóleső érzés, amikor 
arról tudunk beszélni, milyen jó emlékekkel tértek haza Bes­
nyőről akár Amerikába, akár Németországba vagy Japánba. 

És ha már utazás, a besnyői közönséget sem hagyjuk 
nyárra harangszó nélkül, hiszen utazásunk előtt, augusztus 
4-én, vasárnap 18 órakor a Faluházban adunk majd koncer-
tet, melyre nemzetközi repertoárral készülünk, japán–ma-
gyar–amerikai szerzők műveivel és átirataival. A jubileumi 
adventi évadra is készülünk, már most szinte megtelt de-
cemberi fellépési naptárunk, de idén sem marad el az ad-
venti harangkoncertünk Besnyőn – ennek részleteit később 
közöljük. Előtte viszont mindenkit szeretettel várunk nagy 
utazásunk előt jubileumi koncertünkön, augusztus 4-én a 
Faluházban!

Utánpótlás-nevelés – Szironta szakkörök

Természetesen a nemzetközi kapcsolatépítések mellett a 
mindennapi munkát, az utánpótlás­nevelést és a gyerekek 
zenei képzését is folytattuk ebben a tanévben. A Szironta 
szakkörök 2023/24­es tanéve sikeresen zárult le május vé-
gén. Idén furulya, citera és csengettyű közül választhattak 
a gyerekek: kezdő, haladó és felső csoportok is indultak. 
Számos alkalommal mutathatták meg a fiatalok társaiknak 
hangszeres tudásukat: az iskolai adventi gyertyagyújtáskor, 
a település karácsonyi gyertyagyújtásakor, az iskolai gála 
alkalmával. Mindannyiszor sikeresen szerepeltek, társaik 
és a felnőtt nézők is szép szavakkal bátorították, dicsérték 
őket. 

Mindenkinek sikerült a kitűzött célt teljesíteni, volt, hogy 
sikerült túlszárnyalni is. Nehéz és dolgos év volt, de megér-
te, és ezt követően pedig jöhet mindenkinek a megérdemelt 
pihenés. Reméljük, hogy a Szironta Együttes kontcertjén is 
találkozhatunk a gyerekekkel is a közönség soraiban.



14

A BESNYŐI NÉPDALKÖR HÍREI
A Besnyői Népdalkör május 13-án
Tapolca­Diszelben szerepelt Pünkös-
di Dalos Találkozón, a Csobánc Nép-
dalkör meghívására. Csodálatos erdei 
környezetben, nagyszerű vendéglátó-
helyen, jó hangulatban telt a délután. 
A kétnapos kiránduláson ellátogattunk 
Balatonedericsre, az Afrika Múzeumba, 
és megtekintettük Várpalotán a gyö-
nyörű várat és a sokféle kiállítást.

Május 18-án Ercsiben, a Jorgováni 
Rác Kórus 15. születésnapja, és a VII. 
Julcsika-Tercsike Nemzetiségi Dalos 
Találkozón adtunk műsort. Summás da-
lainkat nagyon szeretik Ercsiben, a te-
lepüléseink közös múltjára emlékezve.

Június 1-jén a 15. születésnapját ün-
neplő Vadon Nőtt Gyöngyvirág Dalkör 
meghívására szerepeltünk. Nagy sikere 
volt a dalos műsorunknak is, de a meg-
lepetés csengettyűs előadásunknak kü-
lönösen.

Június 20-án az 5. Kulcsi Duna-men-
ti Nemzetközi Nyugdíjas Találkozón
léptünk fel a hajóállomáson. Kellemes 
környezetben, vidám hangulatban telt 
a találkozó.

Szuszán Jánosné népdalkörvezető

Harangkoncert Besnyőn!
A Szironta Együttes

2024. augusztus 12–17. között 
Japánba utazik 

a XXI. International Handbell 
Symposiumra, 

ahol az egész európai kontinenst 
képviseli harangjaival.

A kiutazást megelőző hétvégén 
szeretettel várjuk hazai közönségünket 
egy koncertre, ahol külföldi előadásunk 

műsorát hallgathatják meg.
A koncert időpontja:

2024. augusztus 4. (vasárnap) 18:00
Helyszín: Besnyő, Faluház

A koncert ingyenes, 
azonban helyszíni adományukkal 
utazásunkhoz járulhatnak hozzá. 

A műsoridő kb. 45 perc.

Helybiztosítás: https://jegy.szironta.hu
Előzetes helyfoglalásával ülőhelyét 

garantáljuk előadásunkon.



15

GYERMEKNAPPAL EGYBEKÖTÖTT 
CSALÁDI NAP BESNYŐN

Már hagyománnyá vált településün-
kön, hogy május utolsó szombatján a 
családok számára közösségi progra-
mokat szervezünk, ahol kicsik és na-
gyok egyaránt élvezhetik a játékokat, 
a sport­ és a kulturális programokat, 
a közösségi együttlét örömét.

A nap első felében sport­ és gyer-
meknapi programokkal vártuk az 
érdeklődőket, délután pedig neves 
vendégelőadók és általános iskolánk 
tanulói kaptak szerepet. 

Sajnos az időjárás bennünket sem 
kímélt, emiatt az utcabulit már nem 
tudtuk megtartani.

Ezúton is köszönöm mindenkinek, 
aki hozzájárult a Falunap sikeréhez, 
munkájával, támogatásával, vagy elő­
adóként emelve annak színvonalát!

Fejes Zsuzsanna
polgármester
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Besnyő,Iskola udvar2024.08.31szombat
Programok:
15:30-16:00 Madárijesztő szépségversenyre készített
madárijesztők benevezése
16:00 Interaktív, zenés gyermekműsor Artist company
Gólyalábasaival

artist company

16:40 Lufihajtogatás gólyalábon
16:00-19:00 Mobil játszóház

16:00-19:00 Ugráló vár

16:00-19:00 Mandalafestés

16:00-19:00 Epoxi-gyanta ékszerek
készítése és bőrözés

17.30 Madárijesztő szépségverseny
győztesének
kihirdetése

18.00 Alma Zenekar koncertje Alma zenekar

19.00 órától bepótolhatjuk az
elmaradt falunapi bulit

DJ. Deka feat. Miss Chrisstyn

21:00- hajnal 3 óráig Retro „utcabuli”

Mindenkit szeretettel hívunk és várunk!
Besnyő Község Önkormányzata

DJ. Deka feat. Miss

Chrisstyn

FesztiválFesztivivi álálá “




